



ΛΟΥΤΡΑΚΙ 06/03/2024

ΑΡΙΘΜ ΠΡΩΤ : 306

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΠΡΟΣ: Δ/νση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης
Ν. Κορινθίας
Γραφείο οργάνωσης εκδρομών

Λεωφόρος Αθηνών 204
Τ.Κ 20300
ΤΗΛ : 27440 65001
E mail : mail@lyk-loutr.kor.sch.gr

**ΘΕΜΑ: ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΡΙΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ - ΕΠΙΣΚΕΨΗ
ΤΗΣ Β΄ ΤΑΞΗΣ ΓΕΛ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ, ΣΤΗ ΣΥΡΟ**

Το ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ, λαμβάνοντας υπόψη α) την υπ' αρ. 20883/ΓΔ4/12-02-2020 - ΦΕΚ 456/Β/13-2-2020, β) την υπ' αριθμ. Φ.14/89494/ΓΔ4/9-7-2020 (Β' 2888) αποφάσεις του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού «Περί εκδρομών-εκπαιδευτικών επισκέψεων και μετακινήσεων μαθητών και μαθητριών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας» και γ) την Εγκύκλιο Φ1/19577/ΓΔ4/2024 [23-2-2024] αναφορικά με την ασφαλή διενέργεια μαθητικών οδικών μετακινήσεων και μετά από σχετική απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων, πράξη υπ' αριθμ 38/4-3-2024, γνωστοποιεί ότι το σχολείο προγραμματίζει τριήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη της Β΄ τάξης του Λυκείου στη Σύρο, στο πλαίσιο των διδακτικών στόχων του Αναλυτικού Προγράμματος, από Δευτέρα 15/04/2024 έως και Τετάρτη 17/04/2024 (2 διανυκτερεύσεις).

Στοιχεία εκδρομής

Ημερ/νία διεξαγωγής: Δευτέρα 15/4/2024 έως Τετάρτη 17/4/2024

Αριθμός μαθητών: Εξήντα έξι (66)

Αριθμός Συνοδών Καθηγητών: Τέσσερις (4)

Μέσον: Δύο (2) Τουριστικά Λεωφορεία, πλοίο

Κατάλυμα: Ξενοδοχείο 3 *** αστέρων και πάνω, στην Ερμούπολη στο κέντρο της πόλης, έως και 5 χιλιόμετρα από αυτήν.

Προσκαλούμε τα Τουριστικά Πρακτορεία που πληρούν τις νόμιμες προδιαγραφές να καταθέσουν στο γραφείο της Διευθύντριας του ΓΕΛ Λουτρακίου κλειστές σφραγισμένες προσφορές μέχρι τη ΔΕΥΤΕΡΑ, 11 ΜΑΡΤΙΟΥ 2024 και ώρα 10:15 οπότε και θα γίνει το άνοιγμα και η αξιολόγηση των προσφορών, αλλά και η επιλογή

της πλέον συμφέρουσας με κριτήρια οικονομικά και ποιοτικά από την αρμόδια επιτροπή.

Η προσφορά θα περιλαμβάνει τα εξής:

1. Υπεύθυνη δήλωση του πρακτορείου ότι διαθέτει το Ειδικό Σήμα Λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.
2. Υποχρεωτική Ασφάλιση αστικής επαγγελματικής Ευθύνης Διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, όπως θα προκύπτει με την υποβολή αντιγράφου του ασφαλιστηρίου συμβολαίου ή άλλου αποδεικτικού στοιχείου που θα περιλαμβάνει το όνομα της ασφαλιστικής εταιρείας, τον αριθμό συμβολαίου, την ημερομηνία και τη διάρκεια της ασφάλισης.
3. Πρόσθετη ασφάλιση κάλυψης των εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας των συμμετεχόντων μαθητών και συνοδών εκπαιδευτικών, όπως θα προκύπτει με βεβαίωση της ασφαλιστικής εταιρείας που θα περιλαμβάνει τον αριθμό συμβολαίου, την ημερομηνία και τη διάρκεια της ασφάλισης, η οποία θα αφορά τη συγκεκριμένη εκδρομή, το συγκεκριμένο σχολείο και τις συγκεκριμένες ημερομηνίες διάρκειας της εκδρομής. Σε περίπτωση μη συμμετοχής στην εκδρομή μαθητή, λόγω ασθένειας, να υπάρχει ασφάλιση ώστε να επιστραφεί όλο το ποσό συμμετοχής. Το ασφαλιστήριο συμβόλαιο με τα ονοματεπώνυμα των συμμετεχόντων μαθητών και καθηγητών θα πρέπει να παραδοθεί στο σχολείο τουλάχιστον τρεις (3) ημέρες πριν την αναχώρηση.
4. Λεωφορεία για αποκλειστική χρήση των 66 μαθητών/τριών και των 4 συνοδών εκ/κών για τις ανάγκες της εκδρομής καθ' όλη τη διάρκειά της (όπως αναγράφεται στο Πρόγραμμα), συμπεριλαμβανομένων και όλων των μετακινήσεων και των πιθανών νυχτερινών μετακινήσεων των μαθητών, χωρίς καμία πρόσθετη οικονομική επιβάρυνση.
5. Τα λεωφορεία να βρίσκονται σε άριστη κατάσταση, και γενικά να πληρούν όλες τις προδιαγραφές του νόμου και όλες τις προϋποθέσεις ασφάλειας για τη μετακίνηση μαθητών (έλεγχος ΚΤΕΟ, έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, άδεια κυκλοφορίας, αναφορά παλαιότητας, πλήρως κλιματιζόμενο, ζώνες ασφαλείας, ελαστικά σε καλή κατάσταση κ.λ.π.). Είναι αυτονόητο ότι οι οδηγοί πρέπει να είναι έμπειροι και εξοικειωμένοι με μαθητικές εκδρομές και να διαθέτουν την κατάλληλη επαγγελματική άδεια οδήγησης.
6. Διαμονή σε ξενοδοχείο, για τα οποίο θα αναφέρεται το όνομα, η κατηγορία και η ακριβής διεύθυνσή του:
 - Στο κέντρο της Ερμούπολης έως και 5 χιλιόμετρα από αυτήν, για δύο (2) διανυκτερεύσεις
 - Δωρεάν συμμετοχές για τους συνοδούς καθηγητές σε μονόκλινα δωμάτια.
 - Δωμάτια για τους μαθητές/τριες, με καταμερισμό τους ανάλογα με το σύνολό τους (2/κλινα, 3/κλινα, ή 4/κλινα) και το φύλο τους, χωρίς χρήση κρεβατιού τύπου «ράντζο», στο ίδιο κτιριακό συγκρότημα. Στην προσφορά θα δηλωθεί συγκεκριμένο ξενοδοχείο, χωρίς καμία δυνατότητα τροποποίησης, από τον ανάδοχο.
 - Οι υπεύθυνοι των ξενοδοχείων κρίνεται απαραίτητο να μην εμπλέξουν στις πτέρυγες, όπου καταλύουν οι μαθητές μας, μαθητές άλλων σχολείων ή πελάτες της επιχείρησής τους. Αντίθετα, είναι ανάγκη στις πτέρυγες αυτές ή αν οι μαθητές κατανέμονται σε ορόφους, να εντάξουν, σε μονόκλινα δωμάτια, τους συνοδούς καθηγητές.

7. Εξυπακούεται ότι το επιλεγέν ξενοδοχείο θα τηρεί τους προβλεπόμενους όρους ασφαλείας και κανόνες υγιεινής.
8. Κατάθεση προσφορών ανά κατηγορία ξενοδοχείου, ώστε οι τιμές να μπορούν να συγκριθούν με βάση και την κατηγορία και την ποιότητα, αλλά και την τοποθεσία του καταλύματος. Στις προσφορές θα επιθυμούσαμε να αναφέρονται τιμές και με ημιδιατροφή, εφόσον το κατάλυμα διαθέτει.
9. Θα ληφθούν σοβαρά υπόψη οι επιπλέον προσφερόμενες υπηρεσίες ξενοδοχείων και πρακτορείου (χωρίς επιπλέον επιβάρυνση για τους συμμετέχοντες).
10. Εξασφάλιση γιατρού στο ξενοδοχείο, αν κριθεί αναγκαίο, για πιθανά έκτακτα περιστατικά.

11. **Τελική συνολική τιμή του οργανωμένου ταξιδιού, αλλά και επιβάρυνση ανά μαθητή, που θα περιλαμβάνει τη μετακίνηση από Λουτράκι στο λιμάνι του Πειραιά με λεωφορείο, τα ακτοπλοϊκά εισιτήρια για τη Σύρο και την αντίστοιχη επιστροφή, όλους τους νόμιμους φόρους (ΦΠΑ) και το φόρο διαμονής.**
12. Έκδοση και επίδοση ξεχωριστής απόδειξης για κάθε μαθητή για φορολογική χρήση, εφόσον ζητηθεί, μετά το πέρας της εκδρομής.

Επισημαίνονται τα εξής:

- Όλα τα έξοδα οδηγού λεωφορείου (διαμονή, διατροφή κ.λ.π.) καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής θα καλύπτονται από το τουριστικό γραφείο.
- Σε **τρεις ημέρες από την ανάθεση της εκδρομής** και πριν την προκαταβολή, το τουριστικό γραφείο που θα επιλεγεί είναι υποχρεωμένο να καταθέσει στη Διεύθυνση του Σχολείου **έγγραφο βεβαίωση από τα ξενοδοχεία για τις κρατήσεις των δωματίων, κατά τις συγκεκριμένες ημερομηνίες και για την συγκεκριμένη ομάδα μαθητών και συνοδών εκπαιδευτικών.** Διαφορετικά, θα κληθεί να αναλάβει την πραγματοποίηση της εκδρομής μετακίνησης το επόμενο κατά σειρά αξιολόγησης πρακτορείο.
- Σε περίπτωση που δεν πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες ημερομηνίες λόγω ανωτέρας βίας (αντίξοες καιρικές συνθήκες, κλείσιμο δρόμων από κινητοποιήσεις, απεργίες, εκλογές κ.λ.π.) θα μετατεθεί σε άλλη μεταγενέστερη ημερομηνία, χωρίς πρόσθετη οικονομική επιβάρυνση. **Η παραπάνω σημείωση θα αναφέρεται και στο συμφωνητικό.**
- Οι προσφορές πρέπει να περιγράφουν αναλυτικά τις προσφερόμενες υπηρεσίες, σύμφωνα με τους όρους της προκήρυξης και να συνοδεύονται από τα ζητούμενα αποδεικτικά. Αν η προσφορά δεν ικανοποιεί πλήρως κάποια από τις προϋποθέσεις της προκήρυξης θα θεωρείται άκυρη και θα απορρίπτεται.
- Εκπρόθεσμες προσφορές δεν θα γίνουν δεκτές.

Το συνολικό ποσό της εκδρομής θα πληρωθεί σε τρεις (3) δόσεις. Το 20% ως προκαταβολή, με την υπογραφή του συμφωνητικού, το 50% πριν την αναχώρηση και το υπόλοιπο 30% του συνολικού ποσού θα εξοφληθεί μετά το πέρας της εκδρομής και εφόσον τηρηθούν όλα τα συμφωνηθέντα. Η παραπάνω σημείωση θα αναφέρεται και στο συμφωνητικό. Σε περίπτωση ακύρωσης της εκδρομής λόγω ανωτέρας βίας θα επιστραφεί η προκαταβολή.

Η επιλογή του τουριστικού πρακτορείου θα γίνει όχι μόνο με κριτήρια οικονομικά, αλλά σε συνδυασμό με την ποιότητα και το είδος των προσφερόμενων παροχών, οι οποίες θα διασφαλίζουν την καλύτερη και ασφαλέστερη πραγματοποίηση της εκδρομής. Επίσης, θα συνυπολογιστούν και στοιχεία για το τουριστικό πρακτορείο που σχετίζονται με την αξιοπιστία του, ενδεχόμενη προηγούμενη καλή συνεργασία με το σχολείο μας ή και με άλλα σχολεία, η προσφορά καλών υπηρεσιών, αλλά και τη συμπεριφορά των οδηγών και των υπαλλήλων του, κατά την πραγματοποίηση σχολικών εκδρομών κατά το παρελθόν.

Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση.

ΛΟΥΤΡΑΚΙ 6/3/2024

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

κ. Αποστολίδου Αρετή

Θεολόγος

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 3ήμερης ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Β΄ ΛΥΚΕΙΟΥ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΣΥΡΟΣ

Τόπος αναχώρησης	Δημοτικό πάρκινγκ Λουτρακίου (πλησίον 2 ^{ου} Δημοτικού Σχολείου)
Ημερομηνία και ώρα αναχώρησης	Δευτέρα, 15/4/2024, ώρα 5.30 (από Λουτράκι) και αναχώρηση, ακτοπλοϊκώς, από Πειραιά 7:30 για Σύρο
Τόπος προορισμού	Σύρος
1η ημέρα, Δευτέρα, 15/04/2024	<ul style="list-style-type: none"> • 5:30 - 7:30 Συγκέντρωση μαθητών στο Λουτράκι και μεταφορά στο λιμάνι του Πειραιά, επιβίβαση και αναχώρηση, με προορισμό τη Σύρο. • 11:15 - 15:00 Αφιξη στο λιμάνι της Σύρου, αποβίβαση και επίσκεψη στο κέντρο της Ερμούπολης, Πλατεία Μιαούλη και ξενάγηση στα νεοκλασικά αρχοντικά που στεγάζουν α) το Δημαρχείο και Αρχαιολογικό Μουσείο - β) το Θέατρο Απόλλων - γ) το Πολιτιστικό Πνευματικό κέντρο, την Έκθεση αντιγράφων Κυκλαδικής Τέχνης και τη Δημοτική Βιβλιοθήκη. Ελεύθερος χρόνος για ελαφρύ γεύμα, καφέ. • 15:15 Αφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια, γεύμα ημιδιατροφής* και ξεκούραση. • 18:00 - 20:00 Απογευματινή βόλτα στην πόλη, ελεύθερος χρόνος • 22:00 Ομαδική έξοδος για δείπνο και ψυχαγωγία, διανυκτέρευση
2η ημέρα, Τρίτη, 16/04/2024	<ul style="list-style-type: none"> • 9:30 Πρόγευμα και αναχώρηση από το ξενοδοχείο, (αν επαρκεί ο διαθέσιμος χρόνος θα γίνει μικρός γύρος στο νότιο τμήμα του νησιού με ενδιάμεσες στάσεις στα χωριά Αζόλιμνος, Μέγας Γιαλός, Ποσειδωνία (Ντελαγκράτσια), Φοίνικας, Γαλησσάς, Κίνι), επίσκεψη στο βιομηχανικό Μουσείο. • 12:00 - 14:00 Επίσκεψη στην Άνω Σύρο, Μουσείο Μ. Βαμβακάρη και Έκθεση παραδοσιακών επαγγελμάτων, στην Καθολική Μητρόπολη Αγ. Γεωργίου (Σαν Τζώρτζη) αν ο χρόνος επιτρέπει, βόλτα στα κυκλαδίτικα στενά και στην Πιάτσα για καφέ, αγορά αναμνηστικών • 15:00 Επιστροφή στο ξενοδοχείο, γεύμα ημιδιατροφής* και ξεκούραση. • 18:00 - 20:00 Απογευματινή βόλτα στην πόλη, ελεύθερος χρόνος, φαγητό • 22:00 Ομαδική έξοδος για διασκέδαση, διανυκτέρευση
3η ημέρα, Τετάρτη, 17/04/2024	<ul style="list-style-type: none"> • 9:30 Πρόγευμα και αποχώρηση από το ξενοδοχείο, επίσκεψη στη συνοικία Βαπόρια, Ι.Ν. Αγ. Νικολάου του πλούσιου, Εκκλησιαστικό Μουσείο, Μνημείο Άταφου αγωνιστή • 12:00 Επιστροφή στην Ερμούπολη, επίσκεψη στον Ι.Ν. Κοιμήσεως Θεοτόκου - τελευταία βόλτα στην πόλη, γεύμα, ψώνια και αναμνηστικά • 16.00 Επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση για το Πειραιά. • 20:15 Αναχώρηση για Κόρινθο • 22:00 Αφιξη στο Λουτράκι
Ημερομηνία και ώρα επιστροφής	Τετάρτη, 17/4/2024, 16.00 αναχώρηση ακτοπλοϊκώς από Σύρο, 20:00 άφιξη στον Πειραιά, 22.00 άφιξη στο Λουτράκι
Μεταφορικά μέσα	Πλοίο και τουριστικά λεωφορεία

*Σε περίπτωση που δεν επιλεγεί ημιδιατροφή, οι μαθητές θα έχουν χρόνο να γευματίσουν στην πόλη, το μεσημέρι, πριν την άφιξη στο ξενοδοχείο, αλλά και το βράδυ

Σημ: Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιείται αναλόγως των συνθηκών και των ωραρίων επισκεψιμότητας των πολιτιστικών χώρων